

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE WYKONAWCY– nr 1

Dotyczy przetargu nieograniczonego: **Konserwacja oraz bieżąca naprawa sygnalizacji świetlnej przy drogach wojewódzkich na terenie:**

Zadanie nr 1 – Rejon Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze

Zadanie nr 2 – Rejon Dróg Wojewódzkich w Kozuchowie

Zadanie nr 3 – Rejon Dróg Wojewódzkich w Kłodawie

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy do SIWZ :

Zapytanie:

Szanowni Państwo, zwracamy się z pytaniem, czy w miejscowości Kowalów mieści się przejście dla pieszych ze sterownikiem producenta MSR? Czy pełna akomodacyjna sygnalizacja świetlna na sterowniku firmy Vialis?

Zastanawiającym jest fakt, że Państwo nie wiecie lub celowo wprowadzacie wykonawców w błąd.

Przypominamy, że aby Państwo posiadali nadal gwarancję na w/w urządzenie, obowiązkiem konserwatora jest posiadanie przeszkolenia u producenta sterownika ruchu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający stwierdza omyłkowe wykazanie w załączniku „Spis obiektów” w sygnalizacji świetlnej w Kowalowie przy ul. Słubickiej sterownika MSR.

Fizycznie, zgodnie z zapytaniem, występuje sygnalizacja przyciskowa, pełna akomodacyjna firmy Vialis, sterownik VTC99.

W związku z tym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej poprawny „Spis obiektów” dot. Zadania nr 3 – RDW w Kłodawie.

Podpisano:

Z-ca Dyrektora ds. Zarządzania Drogami i Mostami
Grzegorz Szulc